Результаты конкурса «Электрознания и призомания»
Номинация «Эрудиция»:
Смоленск: Титова Софья, Смоленская область, п. Монастырщина МБОУ Монастырщинская средняя школа им. А. И. Колдунова, 5 «Б»
Белгород: Воронов Андрей, г. Белгород, Прогимназия 51, 2 «Б»
Липецк: Гунькин Кирилл, г. Липецк, МАОУ СШ №60 Новое измерение, 2 «А»; Гунькин Михаил ,г. Липецк, ДОУ № 50 Мир детства, группа «Золотой ключик»
Номинация «Творчество»: 
Белгород: Абросимов Артем г. Белгород, МБОУ «Прогимназия № 51», 2 «Б», Компьютерная игра-викторина «Приключения в королевстве Электриус»
Смоленск: 
· Филиппенкова Алина, г. Смоленск, МБОУ средняя школа имени С.А. Железнова №30, 5 «В», плакат  в программе «Smooth Draw»
· Артемьева Ульяна г. Смоленск, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 3»,4 «Г», рисунок «Электричество не игрушка»
· Морозов Максим, г. Смоленск, Средняя школа №30, 5 «В», проект «Электроприборы»
· Соколов Руслан, г Смоленск, МБОУ средняя школа имени С.А. Железнова №30,5 «В», «Правила электробезопасности»
· Сенченкова Ольга, Смоленская область, Деревня Хорошово, МБОУ «Хорошовская средняя школа»,7 класс, рисунок «Электричество опасно!»
Номинация «Классный электропатруль»:
Белгород:
г. Белгород, МБОУ «Прогимназия № 51», 2 «Б» , Квест
Номинация «Педагог»:
Смоленск:
· Карпекина Оксана Владимировна, г. Смоленск, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 3»,4 «Г»
· Баблюк Светлана Александровна, Смоленская область, п. Монастырщина, МБОУ Монастырщинская средняя школа им. А.И.Колдунова,5 Б
· [bookmark: _GoBack]Коротченкова Татьяна Григорьевна, Смоленская область, п.г.т. Хиславичи, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Ручеек» (МБДОУ д/с «Ручеек»),Воспитатель детского сада


