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Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра»

Юридический адрес: 2-я Ямская ул., д. 4, Москва, 127018

Телефоны: контакт-центр  +7(495) 747 92 92, +7 (495) 747 92 96; факс: +7(495) 747 92 95

прямая линия энергетиков: 8 800 50 50 115 , телефон доверия: 8 800 100 9000

e-mail: posta@mrsk-1.ru;   http://www.mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

ПРОТОКОЛ

заседания Совета директоров ОАО «МРСК Центра»

(в форме заочного голосования)

«16» августа 2012 года
г. Москва
№ 20/12
Форма проведения: заочное голосование.
Всего членов Совета директоров 11 человек.

Приняли участие в голосовании: Демидов А.В., Бранис А.М., Гуджоян Д.О., Калоева М.В., Курбатов М.Ю., Попов А.А., Саух М.М., Старченко А.Г., Уманец Н.А., Филькин Р.А., Шевчук А.В.
Не предоставили опросные листы: нет.

Кворум: есть.

При составлении протокола учитывалось отсутствие возражений по материалам и проектам решений от наблюдателя от ФАС РФ Королева В.Г.
Дата составления протокола: 20.08.2012.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О предварительном одобрении решения о совершении Обществом сделки, связанной с приобретением имущества, составляющего основные средства, целью использования которых является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии – недвижимое и движимое имущество электросетевого комплекса муниципальной собственности Старооскольского городского округа, расположенное в Старооскольском городском округе Белгородской области.

Вопрос 1. О предварительном одобрении решения о совершении Обществом сделки, связанной с приобретением имущества, составляющего основные средства, целью использования которых является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии – недвижимое и движимое имущество электросетевого комплекса муниципальной собственности Старооскольского городского округа, расположенное в Старооскольском городском округе Белгородской области.

Решение: 
Одобрить совершение Обществом сделки, связанной с приобретением имущества, составляющего основные средства, целью использования которых является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии – недвижимое и движимое имущество электросетевого комплекса муниципальной собственности Старооскольского городского округа, расположенное в Старооскольском городском округе Белгородской области», предусмотрев включение в ИПР 2012 года филиала ОАО «МРСК Центра» «Белгородэнерго» приобретение электросетевого комплекса муниципальной собственности Старооскольского городского округа, расположенное в Старооскольском городском округе Белгородской области с последующим включением в базу инвестированного капитала с 01.01.2013 года, на следующих существенных условиях:

Состав приобретаемого имущества:

Недвижимое и движимое имущество электросетевого комплекса муниципальной собственности Старооскольского городского округа, расположенное в Старооскольском городском округе Белгородской области, в соответствии с Приложением № 1 к настоящему решению Совета директоров Общества. 

Стоимость имущества: 

Рыночная стоимость объектов определена на основании отчета об оценке рыночной стоимости №77-26231607-12-1194, выполненного независимым оценщиком ЗАО «ЭНПИ Консалт», и составляет 416 491 000 (Четыреста шестнадцать миллионов четыреста девяносто одна тысяча) руб. 00 копеек, без учета НДС. 

Контрагент: 

Муниципальное образование Старооскольский городской округ Белгородской области.

Стоимость приобретения:

В соответствии с ценой предложения, сложившейся на определенном «шаге понижения» продажи посредством публичного предложения, но не более рыночной стоимости, определенной независимым оценщиком, равной 416 491 000 (Четыреста шестнадцать миллионов четыреста девяносто одна тысяча) руб.  00 копеек, без учета НДС.

Способ приобретения: 

Заключение договора купли-продажи по результатам торгов посредством публичного предложения в соответствии с законодательством о приватизации государственного и муниципального имущества.

Порядок передачи имущества: 

Право собственности на имущество переходит в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Итоги голосования:

1. Демидов Алексей Владимирович

- «за»

2. Бранис Александр Маркович


- «за»
3. Гуджоян Дмитрий Олегович


- «за»
4. Калоева Мадина Валерьевна


- «за»

5. Курбатов Михаил Юрьевич


- «за»

6. Попов Александр Альбертович

- «за»

7. Саух Максим Михайлович


- «за»
8. Старченко Александр Григорьевич

- «за»

9. Уманец Наталья Анатольевна

- «за»
10. Шевчук Александр Викторович

- «за»

11. Филькин Роман Алексеевич


- «за»

Итого:

	«ЗА»
	- «11»

	«ПРОТИВ»
	- «0»

	«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»
	- «0»


Решение принято.

Приложение:

Состав недвижимого и движимого имущества электросетевого комплекса муниципальной собственности Старооскольского городского округа, расположенного в Старооскольском городском округе Белгородской области (Приложение № 1).
Председательствующий на заседании

член Совета директоров 
ОАО «МРСК Центра»






А.В. Демидов
Корпоративный секретарь
ОАО «МРСК Центра»






С.В. Лапинская
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