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Глухарев переулок, д.4/2, г. Москва, 129090

Тел.: приемная (495) 747 92 90, контакт-центр: (495) 747 92 92, (4722) 30 40 50

Факс: (495) 747 92 95, e-mail: posta@mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление №2
об изменении условий уведомления и документации по запросу цен на право заключения Договора на оказание услуг по сопровождению и обновлению справочно-правовой системы Консультант Плюс для нужд исполнительного аппарата ОАО «МРСК Центра»
(опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки», копия публикации на информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru от 08.12.2010 года № 149752).

1. Организатор открытого запроса цен ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев пер., 4/2, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47, настоящим вносит изменения в уведомление и документацию по запросу цен на право заключения Договора на оказание услуг по сопровождению и обновлению справочно-правовой системы Консультант Плюс для нужд исполнительного аппарата ОАО «МРСК Центра».
2. Изложить пункты уведомления и документации открытого запроса предложений в следующей редакции:

Пункт 7 Уведомления «…Предложения предоставляются участниками запроса цен по адресу: РФ, 127018, г. Москва, Сущевский Вал, д. 16, стр. 4, подъезд №5, кабинет №300, в срок не позднее 12 часов 00 минут (время московское) 29.12.2010 года. Нарушение данного требования является основанием для отклонения предложения Участника запроса цен…»

Пункт 11 Документации «…Предложения предоставляются Участниками запроса цен по адресу: РФ, 127018, г. Москва, Сущевский Вал, д. 16, стр. 4, подъезд №5, кабинет №300 в срок не позднее 12 часов 00 минут (время московское) 29.12.2010 года. Нарушение данного требования является основанием для отклонения предложения Участника запроса цен…»
Пункт 8 Уведомления «…Существенные условия запроса цен:

· Исполнитель должен быть официальным представителем ЗАО «Консультант Плюс», уполномоченным на распространение СПС Консультант Плюс третьим лицам, и предоставить в ОАО «МРСК Центра» документы, подтверждающие указанные полномочия;

· СПС Консультант Плюс должна обеспечивать возможность одновременного подключения 50 пользователей системы;

· Начальная (предельная) цена запроса цен: 1 200 000,00 (один миллион двести тысяч) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС;

· Форма и порядок оплаты: безналичный расчет, ежемесячно до 30 (31) числа текущего месяца.;

· Срок оказания услуг: январь 2011 года - декабрь 2011 года

· Источник финансирования: собственные средства Заказчика…»

Пункт 4 Документации «…Существенные условия запроса цен:
Исполнитель должен быть официальным представителем ЗАО «Консультант Плюс», уполномоченным на распространение СПС Консультант Плюс третьим лицам, и предоставить в ОАО «МРСК Центра» документы, подтверждающие указанные полномочия;

Должно проводиться информационное обслуживание следующих разделов Системы:

	Оказание информационных услуг по обслуживанию следующих экземпляров Систем КонсультантПлюс:

	СПС «Консультант Плюс: Версия Проф» Сетевой серии VIP

	СПС «Консультант Плюс: Эксперт-приложение» Сетевой серии VIP

	СПС «Консультант Плюс: Москва Проф» Сетевой серии VIP

	СС «Консультант Финансист» Сетевой серии VIP

	СС «Консультант Бухгалтер: Корреспонденция счетов» Сетевой серии VIP

	СС «Консультант Судебная Практика: Решения высших судов» Сетевой серии VIP

	СПС «Консультант Плюс: Комментарии законодательства (Постатейные комментарии и книги, Юридическая пресса)» Сетевой серии VIP

	СС «КонсультантАрбитраж: ФАС всех округов» Сетевой серии VIP

	СПС «Консультант Плюс: Законопроекты» Сетевой серии VIP

	СПС «Консультант Плюс: Сводное региональное законодательство» Сетевой серии VIP

	СС «Деловые бумаги» Сетевой серии VIP


· Порядок информационного обслуживания:

	ежедневное обновление информационных банков экземпляров Систем (для сводного регионального законодательства – обновление 2 раза в месяц),

	предоставления возможности получения консультаций по телефону и в офисе Заказчика по работе экземпляров систем,

	предоставление информационных регламентов,

	осуществление технической профилактики работоспособности экземпляров Систем и восстановление работоспособности экземпляров Систем в случае сбоев компьютерного оборудования в после их устранения.


· Условия оплаты: безналичный расчет, ежемесячно до 30 (31) числа текущего месяца;

· Срок оказания услуг: с января 2011 года по декабрь 2011 года.

· Начальная (предельная) цена запроса цен: 1 200 000,00 (один миллион двести тысяч) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС.

· Цены на поставляемую продукцию, предложенные Исполнителем в предложении, должны быть неизменны в течение 6 месяцев со дня заключения договора…»
Примечание:

По отношению к исходной редакции уведомления о проведении и документации открытого запроса цен на право заключения Договора на оказание услуг по сопровождению и обновлению справочно-правовой системы Консультант Плюс для нужд исполнительного аппарата ОАО «МРСК Центра», внесены следующие изменения:

- изменен срок подачи предложений с 12 часов 00 минут, по московскому времени, с 23.12.2010 года на 12 часов 00 минут, по московскому времени 29.12.2010 года;
3. В части не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются уведомлением и документацией по запросу цен на право заключения Договора на оказание услуг по сопровождению и обновлению справочно-правовой системы Консультант Плюс для нужд исполнительного аппарата ОАО «МРСК Центра» (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки», копия публикации на информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru от 08.12.2010 года № 149752).
Председатель закупочной комиссии –

заместитель генерального директора по
логистике и МТО ОАО «МРСК Центра»
С.Р. Агамалиев
