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Уведомление о проведении открытого запроса предложений

1. Заказчик, являющийся Организатором открытого запроса предложений - ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев переулок, 4/2 (далее – Заказчик или Организатор), действующего по поручению Организатора, объявляют о проведении процедуры открытого запроса предложений и приглашают юридических и физических лиц, а также объединения этих лиц (далее — Подрядчики), подавать свои предложения для заключения Договоров на выполнение СМР и ПНР по реконструкции объектов технологического присоединения для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго») по лотам, согласно следующего перечня:
Лот №1 – Технологическое присоединение МТФ №1 вблизи с. Толоконное для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);
Лот №2 – Технологическое присоединение МТФ №2 вблизи с. Толоконное для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);
Лот №3 – Технологическое присоединение МТФ №1 вблизи с. Крестовое для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №4 – Технологическое присоединение МТФ №2 вблизи с. Крестовое для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №5 – Технологическое присоединение МТФ №1 вблизи с. Петровка для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);
Лот №6 – Технологическое присоединение МТФ №2 вблизи с. Петровка для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);
Лот №7 – Технологическое присоединение МТФ №3 вблизи с. Петровка для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №8 – Технологическое присоединение МТФ №2 вблизи с. Журавлевка для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №9 – Технологическое присоединение МТФ №1 вблизи с. Журавлевка для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №10 – Технологическое присоединение МТФ №1 вблизи с. Мясоедово для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №11 – Технологическое присоединение МТФ №2 вблизи с. Мясоедово для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №12 – Технологическое присоединение МТФ №1 вблизи с. Севрюкова для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №13 – Технологическое присоединение МТФ №2 вблизи с. Севрюкова для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);

Лот №14 – Технологическое присоединение МТФ №3 вблизи с. Севрюкова для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»);
Лот №15 – Технологическое присоединение цеха по переработке молока ул. Мотросова, п. Октябрьский для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Белгородэнерго»).

2. Подробное описание работ и условий Договоров содержится в документации по запросу предложений, которая предоставляется любому Подрядчику по его запросу в следующем порядке:
В электронном виде на сайте системы информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru. С порядком регистрации Подрядчиков в Системе ТЗС «Электра» можно ознакомиться на сайте: www.tzselektra.ru.
3. Настоящее Уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.

4. По вопросам, связанным с организацией и проведением процедуры открытого запроса предложений – к ответственным сотрудникам Организатора: Порошиной Ольге Григорьевне, Гребенюк Анне Викторовне, контактный телефон (495) 689-70-52 (доб. 123 и 124), факс (доб. 110) (сообщения присылать с пометкой «Для Порошиной О.Г.»), или по адресам электронной почты: poroshina@energostroy-elektra.ru, Grebenyuk_av@energostroy-elektra.ru.
4.2.
Существенные условия запроса предложений и Договора.
· Срок выполнения работ 10 дней с момента подписания Договора.
· Предельная стоимость открытого запроса предложений:
- по Лоту №1 – 3 023 038,40 (три миллиона двадцать три тысячи тридцать восемь) рублей 40 копеек РФ, с учетом НДС;

- по Лоту №2 – 4 905 539,60 (четыре миллиона девятьсот пять тысяч пятьсот тридцать девять) рублей 60 копеек РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №3 – 397 680,00 (триста девяносто семь тысяч шестьсот восемьдесят) рублей РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №4 – 2 609 000,00 (два миллиона шестьсот девять тысяч) рублей РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №5 – 2 290 872,00 (два миллиона двести девяносто тысяч восемьсот семьдесят два) рубля РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №6 – 5 467 243,20 (пять миллионов четыреста шестьдесят семь тысяч двести сорок три) рубля РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №7 – 392 960,00 (триста девяносто две тысячи девятьсот шестьдесят) рублей РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №8 – 6 527 375,00 (шесть миллионов пятьсот двадцать семь тысяч триста семьдесят пять) рублей РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №9 – 560 980,20 (пятьсот шестьдесят тысяч девятьсот восемьдесят) рублей 20 копеек РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №10 – 569 993,80 (пятьсот шестьдесят девять тысяч девятьсот девяносто три) рубля 80 копеек РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №11 – 835 932,00 (восемьсот тридцать пять тысяч девятьсот тридцать два) рубля РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №12 – 1 119 651,20 (один миллион сто девятнадцать тысяч шестьсот пятьдесят один) рубль 20 копеек РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №13 – 1 953 958,40 (один миллион девятьсот пятьдесят три тысячи девятьсот пятьдесят восемь) рублей 40 копеек РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №14 – 1 266 455,00 (один миллион двести шестьдесят шесть тысяч четыреста пятьдесят пять) рублей РФ, с учетом НДС;
- по Лоту №15 – 2 850 168,40 (два миллиона восемьсот пятьдесят тысяч сто шестьдесят восемь) рублей 40 копеек РФ, с учетом НДС.
· Форма и порядок оплаты: безналичный расчет, оплата производится не ранее, чем через 60 дней с момента подписания актов выполненных работ и выставления счета Заказчику;

· Источник финансирования: собственные средства Заказчика;

· Срок подачи предложений: до 16 часов 00 минут, по московскому времени, 26.08.2009 г.
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