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Уведомление
об изменении условий уведомления о проведении и документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по организации Event-мероприятия для нужд ОАО «МРСК Центра»
(опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копии публикации в системе информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru, и на интернет-сайте ООО «Энергострой» www.energostroy-elektra.ru в разделе «Закупки» – «16» ноября 2009 года).
1. Организатор - ООО «Энергострой», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 4-й Стрелецкий проезд, дом 4, корпус 1, (контактное лицо: Инкижеков Андрей Владимирович, контактный телефон (495) 689-70-52 (доб. 120), настоящим вносит изменения в уведомление о проведении и документацию открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по организации Event-мероприятия для нужд ОАО «МРСК Центра».
2. Изложить пункты уведомления о проведении и документации открытого запроса предложений в следующей редакции:
Пункт 5 Уведомления «…Существенные условия запроса предложений и договора:

· Форма и условия оплаты оказанных услуг: предоплата в размере 90% в срок до 14 декабря 2009 года, окончательная оплата в размере 10 % - в течение десяти дней с момента оказания услуг…»

Пункт 2.1.2 Документации «…Форма и условия оплаты оказанных услуг: предоплата в размере 90% в срок до 14 декабря 2009 года, окончательная оплата в размере 10 % - в течение десяти дней с момента оказания услуг…»

Примечание:

По отношению к исходной редакции уведомления о проведении и документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по организации Event-мероприятия для нужд ОАО «МРСК Центра», внесены следующие изменения:
- изменены условия оплаты.
3.
В части, не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются уведомлением о проведении и документацией открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по организации Event-мероприятия для нужд ОАО «МРСК Центра»), (на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копии публикации в системе информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru, и на интернет-сайте ООО «Энергострой» www.energostroy-elektra.ru в разделе «Закупки» – «16» ноября 2009 года).
Директор ООО «Энергострой»
Э.В. Бондаренко

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
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Юр. адрес: 127018, г.Москва, 4 – Стрелецкий проезд д.4, к1,


Почтовый адрес: 127018, г.Москва, 4 – Стрелецкий проезд д.4, к1


Тел.: приемная (495) 689-70-52, факс: (495) 689-69-31 E-mail: office@energostroy-elektra.ru
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