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Уведомление №1
об изменении условий извещения и закупочной документации запроса предложений в электронной форме, участниками которого могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства (далее – запрос предложений), на право заключения Договора на оказание услуг по обслуживанию ГПМ в гарантийный период для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Ярэнерго»), (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на сайте Единой электронной торговой площадки (далее – ЕЭТП) https://msp.roseltorg.ru/ №31907565011 от 22.02.2019 года, а также на официальном сайте ПАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»). 
1. Организатор запроса предложений ПАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 2-я Ямская ул., д. 4, (контактное лицо: Митрофанова Екатерина Николаевна, контактный телефон (4852) 78-14-54), вносит изменения в извещение и закупочную документацию запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по обслуживанию ГПМ в гарантийный период для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Ярэнерго»).
2. Внести изменения в извещение и закупочную документацию и изложить в следующей редакции:
Дата окончания приема заявок: 07.03.2019 12:00
Дата рассмотрения первых частей заявок: 15.03.2019 
Дата рассмотрения вторых частей заявок: 29.03.2019 
Дата подведения итогов: 01.04.2019
Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цена лота): Начальная (максимальная) цена является ценой заключаемого договора по каждому из лотов. Ценовое предложение Участника на ЕЭТП должно соответствовать начальной (максимальной) цене Договора (цене лота).
В Коммерческом предложении, подаваемом в составе Документов Ценовой части Заявки, Участник должен указать стоимости единицы продукции, указанной в части II «ТЕХНИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ» настоящей документации. В противном случае Заявка Участника будет отклонена без рассмотрения, по существу.
Пункт 5 пп. части IV «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ЗАКУПКИ» документации о закупке: «…Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цена лота): Начальная (максимальная) цена является ценой заключаемого договора по каждому из лотов. Ценовое предложение Участника на ЕЭТП должно соответствовать начальной (максимальной) цене Договора (цене лота).
В Коммерческом предложении, подаваемом в составе Документов Ценовой части Заявки, Участник должен указать стоимости единицы продукции, указанной в части II «ТЕХНИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ» настоящей документации.
В противном случае Заявка Участника будет отклонена без рассмотрения по существу …»
Пункт 8 пп. б) части IV «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ЗАКУПКИ» документации о закупке: «…Дата и время окончания срока, последний день срока подачи Заявок: 12:00 07 марта 2019 года (время московское) …»
Пункт 8 пп. в) части IV «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ЗАКУПКИ» документации о закупке: «…Рассмотрение первых частей заявок: Дата начала проведения этапа: с момент направления оператором ЕЭТП заказчику первый частей заявок;
Дата окончания проведения этапа: не позднее 15 марта 2019 года …»
Пункт 8 пп. г) части IV «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ЗАКУПКИ» документации о закупке: «…Рассмотрение и оценка вторых частей заявок:
Дата окончания проведения этапа: 29 марта 2019 года …»
Пункт 8 пп. д) части IV «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ЗАКУПКИ» документации о закупке: «…Дата подведения итогов закупки: 01 апреля 2019 года …»
Пункт 9 части IV «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ЗАКУПКИ» документации о закупке: «…Дата и время окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке: 04 марта 2019 года, 12:00 (время московское) …»

Примечание:
По отношению к исходной редакции извещения и закупочной документации запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по обслуживанию ГПМ в гарантийный период для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Ярэнерго»), внесены следующие изменения: 
· изменен крайний срок предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке;
· изменены крайний срок подачи заявок, дата рассмотрения первых частей заявок, дата рассмотрения вторых частей заявок и дата подведения итогов закупки.
· изменены сведения о начальной (максимальной) цене договора (цена лота)
	В части, не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются извещением и закупочной документацией запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по обслуживанию ГПМ в гарантийный период для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Ярэнерго»)., (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, на Единой электронной торговой площадке https://msp.roseltorg.ru № 31907565011 от 22.02.2019 года, а также на официальном сайте ПАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»).
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Председатель закупочной комиссии – 
заместитель генерального директора –
директор филиала ПАО «МРСК Центра» – «Ярэнерго»	                     Герасимов А.А. 
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